

## 新闻动态

- ☐ [通知公告](#)
- ☐ [图片新闻](#)
- ☐ [头条新闻](#)
- ☐ [综合新闻](#)
- ☐ [学术交流](#)
- ☐ [科研动态](#)

您现在的位置: [首页](#) > [新闻动态](#) > [头条新闻](#)

## 武汉岩土所召开2010年创新战略研讨会

2010-06-08 [打印](#) [【大 中 小】](#) [关闭](#)

6月5日至6日,中科院武汉岩土力学研究所召开2010年创新战略研讨会,国家重点实验室主任、课题组组长、研究员、机关处室及两个中心负责人共50余人参加了会议,大家聚集一堂,凝集全所上下智慧,共同谋划2010年及未来发展之路。中国工程院院士葛修润出席了会议。报告会和研讨会分别由所长李海波、书记汪大国、副所长孔令伟主持。

会上,李海波作了题为《研究所战略发展规划的思考》的主题报告,报告结合科学院总体部署及武汉岩土所现状,对未来战略重点方向发展思路、人才队伍建设发展思路、平台建设发展思路、机制体制与创新文化建设等四个方面进行了全方位的思考。孔令伟作了题为《知识创新工程三期自评价报告》,他围绕知识创新工程三期总体概况、研究所核心竞争力与发展态势分析、主要措施、效果与经验、问题与建议、实施创新“2020”的总体考虑五个方面,全面系统地总结和评价了研究所在实施知识创新工程三期以来工作目标完成和重大创新成果与管理创新经验。所长助理、科技处长盛谦作了《2011—2015年修缮购置专项资金工作规划(仪器设备购置、升级改造部分)》情况报告。汪大国作了题为《武汉岩土所“十二·五”基本建设规划设想》的报告,报告总结了“十一五”基建项目进展情况,提出了“十二五”基建规划初步设想和九龙科技园规划构思。与会人员就普遍关注的未来科研发展重点方向、科研成果转化、学科交叉、人才引进与培养、知识创新工程三期自评评估、修缮购置规划、“十二五”基建设想、科技园区构思等问题进行了深入探讨,大家畅所欲言,提出了许多中肯的意见和建议。

葛修润院士全程参与了报告会和研讨会,并对岩土力学学科研究与未来发展提出了独到的见解和意见。

最后,李海波所长进行了会议总结。他说:通过这次战略研讨,研究所未来发展方向日渐明晰。会上大家提出了很多很好的意见和建议,对规划我所发展思路发挥了重要作用。希望全所上下,围绕国家经济发展大局和地方经济发展重大需求,发挥“科技火车头”作用,抓住机遇,迎接挑战,促进研究所更快、更好的发展。

为期两天的战略研讨会,在热烈、团结、和谐的气氛中举行,通过广泛的交流和深入的探讨,理清了思路,形成了共识,为“十二五”规划发展目标和研究所整体发展战略的确定奠定了良好的基础。

(陈仕军)





» [附件下载](#)

» [相关新闻](#)



建议您使用IE6.0以上版本浏览器 屏幕设置为1024 \* 768 为最佳效果  
版权所有：中国科学院武汉岩土力学研究所 Copyright.2009  
地址：湖北省武汉市武昌区水果湖街小洪山2号 [鄂ICP备05001981号](#)

相关链接